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ATA DA 01ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2021 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 01 DE FEVEREIRO 
DE 2021. 
 
 

VEREADORES PRESENTES: Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo 
Jardim Antonio, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria, Presidente), Dalva 

Cristina Siqueira dos Santos, Edson Rogério Vizú (Vizú do Banco), Jose Eduardo Gomes 
Junior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul  (Xotô, Vice-Presidente), Luiz 

Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini  (1º 
Secretário), Rogerio Lima Conga  (Bello Cerimonial, 2ª Secretário) e Samuel Farah. 
 
 

ABERTURA: 
 
Ao primeiro dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e um, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São 
Paulo, no Salão de Reuniões, com início às 19:45 horas, foi realizada a 01ª Sessão Ordinária de 2021 do presente 
Legislativo. Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de Camargos, invocando a 
Proteção de Deus, deu por aberta a sessão. 
 
 

EXPEDIENTE: 
 

• DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS ATAS:  
 
ATA DA 01ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2021  -  20/01/2021 
ATA DA 02ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2021  -  28/01/2021 
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura e votação em bloco das atas,  
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- atas aprovadas em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 

• LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
 
- requerimento do Vereador Luiz Fernando Riul para a dispensa da leitura das correspondências,  
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  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   
 

- Dispensada a leitura das correspondências enviadas a esta Casa; lembrando que foram fornecidas cópias aos nobres 
vereadores e que os documentos originais ficarão à disposição na Secretaria do Legislativo. 
 

• Ciência ao Plenário dos Ofícios Nº 105/2020, Nº 117/2020, S.E. N.º 309/2020, Nº 312/2020, Nº 316/2020 e Nº 
056/2021 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP; encaminhando respostas de requerimentos, indicações e ofício 
feitos por vereadores desta Casa de Leis. (cópias fornecidas aos respectivos vereadores e documentos originais à 
disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário da posse da Vereadora, eleita e legalmente diplomada, Marli Rodrigues Violante Pegoraro, para a 
Legislatura de 1º de janeiro de 2021 a 31 de dezembro de 2024; ocorrida no dia 06/01/2021 às 10:00 h na Sede da 
Câmara Municipal de Jardinópolis; nos termos do parágrafo 1º, do artigo 10, combinado com o artigo 9º “caput” e 
artigo 10º “caput”, todos da Constituição Municipal de Jardinópolis, e inciso I do Artigo 7º, combinado com os 
artigos 4º, 6º, incisos I, II e IV do Regimento Interno da Câmara Municipal de Jardinópolis.  

 

• Ciência ao Plenário do Ofício SEMFOR-02/2021 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP, encaminhando o 
Balancete Mensal de Receitas e Despesas do mês de DEZEMBRO de 2020; bem como, o Relatório da Execução 
Orçamentária, o Balanço Orçamentário, o Balanço Orçamentário por Função e Subfunção, o Relatório da Receita 
Corrente Líquida, o Relatório de Restos a Pagar, o Relatório da Gestão Fiscal e o Relatório das Despesas com 
Pessoal; referentes ao mês de dezembro e ao 6º Bimestre/2020 ou 3º Quadrimestre/2020. (cópia fornecida ao 
Departamento Contábil da Câmara Municipal e aos nobres vereadores e documento original, com os anexos, à 
disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário da chegada das Contas de 2018 do Executivo Municipal; com pareceres favoráveis à aprovação 
das mesmas e cujo prefeito na época foi o Dr. João Ciro Marconi. (contas publicadas no site da Câmara Municipal 
de Jardinópolis-SP e documento original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário da decisão da Segunda Câmara do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, referente ao 
processo TC-005526.989.19-9, julgando regulares as contas apresentadas pela Câmara Municipal de Jardinópolis-SP 
relativas ao exercício de 2019, com alguns apontamentos; cuja presidente, na época, foi a Sra. Marli Rodrigues 
Violante Pegoraro. (cópia fornecida aos nobres vereadores e documento original à disposição na Secretaria do 
Legislativo) 

 

 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

• PROJETO DE LEI Nº 007/2021 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 4681, DE 26 DE OUTUBRO DE 2020, QUE ESPECIFICA” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 001/2021 do Legislativo, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, 
“RECONHECE A ATIVIDADE RELIGIOSA COMO ESSENCIAL PARA A POPULAÇÃO DO MUNICÍPIO DE 
JARDINÓPOLIS EM TEMPOS DE CRISES OCASIONADAS POR MOLÉSTIAS CONTAGIOSAS, EPIDEMIAS, 
PANDEMIAS, CATÁSTROFES NATURAIS OU CALAMIDADE PÚBLICA, E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS” 

 
OBS.: O Sr. Presidente encaminhou os referidos projetos para as comissões permanentes, para parecer; iniciando 
pela Comissão de Justiça e Redação e, em seguida, pela Comissão de Finanças, Orçamento, Educação, Saúde, Meio 
Ambiente, Esporte e Cultura, de forma sucessiva; saindo os respectivos presidentes das comissões intimados do 
prazo, de quatro dias, que se inicia no dia 02/02/21. Observado os Artigos 79 e seguintes do Regimento Interno. 

 
 

REQUERIMENTOS: 
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• REQUERIMENTO Nº 1/2021, de autoria dos Vereadores José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Marli Rodrigues 
Violante Pegoraro, Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Dalva Cristina Siqueira dos Santos (Dalva Siqueira), 
Leandro Moretti Serrano (Leandro Moretti), Edson Rogério Vizu (Vizu do Banco) e Caio Eduardo Jardim Antônio 
(Caio Jardim), em que requerem ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações referentes às 
nomeações efetuadas para cargos de secretários e demais comissionados da prefeitura. 

 

• REQUERIMENTO Nº 2/2021, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano (Leandro Moretti), em que requer 
ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa Legislativa informações e documentos relacionados à servidora Fátima 
Aparecida Salata Nogueira. 

 

• REQUERIMENTO Nº 3/2021, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano (Leandro Moretti), em que requer 
ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa Legislativa informações referentes à limpeza de terrenos e entulhos no 
exercício de 2020. 

 

• REQUERIMENTO Nº 4/2021, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que requer ao Senhor 
Prefeito que envie a esta Casa Legislativa informações referentes à aquisição de uma geladeira específica para 
refrigerar vacinas na Unidade Básica de Saúde de Jurucê. 

 

• REQUERIMENTO Nº 5/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos (Dalva Siqueira), em 
que requer ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa Legislativa informações referentes às políticas públicas 
municipais relacionadas à causa animal. 

 

• REQUERIMENTO Nº 6/2021, de autoria dos Vereadores Leandro Moretti Serrano (Leandro Moretti), José Eduardo 
Gomes Júnior (Fofo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira dos Santos (Dalva 
Siqueira), Edson Rogério Vizu (Vizu do Banco) e Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), em que requerem ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa Legislativa informações referentes à frota de veículos à disposição da 
Secretaria de Obras, suas condições de uso e outras informações dos equipamentos pagos com dinheiro público. 

 

• REQUERIMENTO Nº 7/2021, de autoria dos Vereadores José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Rogério Lima Conga 
(Bello Cerimonial), Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), 
Dalva Cristina Siqueira dos Santos (Dalva Siqueira), Leandro Moretti Serrano (Leandro Moretti) e Marli Rodrigues 
Violante Pegoraro, em que requerem ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações relativas aos 
recursos recebidos e utilizados no combate ao COVID-19. 

 

• REQUERIMENTO Nº 8/2021, de autoria do Vereador Edson Rogério Vizu (Vizu do Banco), em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa Legislativa informações relativas à solução do problema da falta de água no 
bairro Jardim Niagara. 

 

• REQUERIMENTO Nº 9/2021, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), em que requer 
ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa Legislativa informações sobre os percentuais específicos de gastos que 
compõem a despesa com pessoal da Prefeitura Municipal. 

 

• REQUERIMENTO Nº 10/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos (Dalva Siqueira), em 
que requer ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa Legislativa informações referentes ao problema da falta de água 
no bairro Jardim São Francisco. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

• INDICAÇÃO Nº 1/2021, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito que seja colocada proteção ou tela de proteção na garagem da base do SAMU. 

 

• INDICAÇÃO Nº 2/2021, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito a regularização de dois retornos existentes na Av. Prefeito Newton Reis, em frente ao bairro Niagara 2. 

 

• INDICAÇÃO Nº 3/2021, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o departamento competente a fim de manter sempre limpos os banheiros da Estação Rodoviária, 
bem como realizar melhorias na cobertura de forma a proteger os usuários em dias de chuva. 

 

• INDICAÇÃO Nº 4/2021, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o departamento competente a fim de realizar melhorias com o objetivo de organizar o trânsito e 
orientar os motoristas, garantindo, assim, mais segurança à população. 

 

• INDICAÇÃO Nº 5/2021, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que indica ao Senhor Prefeito a 
análise de trabalho realizado em 2008 visando a uma adequação e melhoria no que se refere ao bom atendimento da 
causa animal. 
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• INDICAÇÃO Nº 6/2021, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que indica ao Senhor Prefeito a 
revisão de monografia para ser utilizada em processos de planejamento e canais de participação popular na busca de 
melhorias da qualidade dos serviços de atenção básica à saúde. 

 

• INDICAÇÃO Nº 7/2021, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o departamento competente a fim de realizar melhoria na iluminação pública da Praça Dr. Mário 
Lins. 

 

• INDICAÇÃO Nº 8/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos (Dalva Siqueira), em que 
indica ao Senhor Prefeito que proceda às medidas necessárias visando à construção de um recuo para parada de 
ônibus na Rua Dr. Arthur Costacurta, próximo à autoescola Sinal Verde. 

 
 

MOÇÕES: 
 

• MOÇÃO Nº 1/2021, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), de Aplausos e Reconhecimento ao senhor 
GILBERTO TAVARES, pelos serviços prestados à frente da presidência da Sociedade Espírita "Dr. Bezerra de 
Menezes" e do “Lar Esperança”, há mais de 10 anos. 

 

• MOÇÃO Nº 2/2021, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos (Dalva Siqueira), Edson Rogério Vizu (Vizu do Banco), José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro 
Moretti Serrano (Leandro Moretti), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de 
Profundo Pesar pelo falecimento do senhor EURÍPEDES C. DO NASCIMENTO, ocorrido no dia 17 de janeiro de 
2021, aos 64 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 3/2021, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos (Dalva Siqueira), Edson Rogério Vizu (Vizu do Banco), José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro 
Moretti Serrano (Leandro Moretti), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de 
Profundo Pesar pelo falecimento da senhora NEIDE APARECIDA DA CRUZ CAMILLO, ocorrido no dia 9 de 
janeiro de 2021, aos 64 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 4/2021, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos (Dalva Siqueira), Edson Rogério Vizu (Vizu do Banco), José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro 
Moretti Serrano (Leandro Moretti), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de 
Profundo Pesar pelo falecimento da senhora MARIA JOSÉ R. MOREIRA PREZOTO, ocorrido no dia 9 de janeiro 
de 2021, aos 53 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 5/2021, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos (Dalva Siqueira), Edson Rogério Vizu (Vizu do Banco), José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro 
Moretti Serrano (Leandro Moretti), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de 
Profundo Pesar pelo falecimento da senhora MARIA CONCEIÇÃO DE OLIVEIRA MOMESSO, ocorrido no dia 11 
de janeiro de 2021, aos 93 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 6/2021, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos (Dalva Siqueira), Edson Rogério Vizu (Vizu do Banco), José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro 
Moretti Serrano (Leandro Moretti), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de 
Profundo Pesar pelo falecimento do senhor MÁRIO MARCOS BIGATTO, ocorrido no dia 28 de dezembro de 2020, 
aos 61 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 7/2021, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos (Dalva Siqueira), Edson Rogério Vizu (Vizu do Banco), José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro 
Moretti Serrano (Leandro Moretti), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de 
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Profundo Pesar pelo falecimento do senhor FABIANO NASCIMENTO DE ARANDAS, ocorrido no dia 31 de 
dezembro de 2020, aos 35 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 8/2021, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos (Dalva Siqueira), Edson Rogério Vizu (Vizu do Banco), José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro 
Moretti Serrano (Leandro Moretti), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de 
Profundo Pesar pelo falecimento do senhor MARCELO JOSÉ DA SILVA, ocorrido no dia 30 de dezembro de 2020, 
aos 44 anos de idade, em nosso município. 

 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura das MOÇÕES Nº 2/2021 a Nº 8/2021, 
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   
 

- dispensada a leitura das MOÇÕES Nº 2/2021 a Nº 8/2021. 
 
- O Vereador Luiz Fernando Riul precedeu a leitura da MOÇÃO Nº 1/2021, de sua autoria. 
 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 
Nenhum vereador se inscreveu para falar na Tribuna.  
 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento do Vereador Leandro Moretti Serrano para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 005/2021 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE 
CRÉDITO ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 4681, DE 26 DE OUTUBRO DE 2020” 

 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, aprovado por 
13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
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Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- projeto aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

• Discussão e votação dos REQUERIMENTOS Nº 1/2021 a Nº 10/2021: 
 
- requerimento do Vereador Luiz Fernando Riul para a dispensa da leitura (exceto do REQUERIMENTO Nº 4/2021) e 
votação em bloco dos requerimentos, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- O Vereador Luiz Fernando Riul precedeu a leitura do REQUERIMENTO Nº 4/2021, de sua autoria. 
 
- requerimentos aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
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Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

• Discussão e votação das MOÇÕES Nº 1/2021 a Nº 8/2021: 
 
- requerimento do Vereador Rogerio Lima Conga para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- moções aprovadas em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- Houve um minuto de silêncio em homenagem aos falecidos. 

 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de 
Camargos deu por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Mateus Signorini lavrou a presente que vai devidamente assinada 
pelo Presidente e pelo 1º Secretário. 


